Wszystkie zegary sg ustawione na godzing 4.00, ale tylko jeden ma
poprawnie zapisane znaki rzymskie na tarczy. Otocz p¢tla ten zegar.

- s " 4 . 4
R < \\ 1 A “-' ‘\J i ; "q
e X g = - X 1 =5 :‘ '):
=X = =X =" _;|:(_
; WA - ¥ ot 2

LA
". "V“ -
1 ET AN >
\ o il . Ylw

-
"
Y 4
Vi

Zaznacz na tarczy zegara pary liczb, ktorych roznica jest liczbg 6.
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Suma ostatniej pary liczb w kazdym trojkacie jest taka sama. Jakie liczby nalezy napisa¢ na pustych kotach?
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Zegar z wiezy wybija pelne godziny np. 0 8.00 bije 8 razy, 0 9
bije 9 razy. Ile uderzen wybije miedzy 2.30 a 5.00?

Suma liczby 261 to liczba:
a) parzysta
b) nieparzysta
c)9




Pigciu chtopcow wypowiedziato zdanie o liczbie 325.

Ktory z nich powiedzial nieprawde?

Andrzej: Ta liczba jest trzycyfrowa.

Borys: Wszystkie cyfry tej liczby sa rozne.
Czarek: Suma cyfr tej liczby jest rowna 10.
Dawid: Wszystkie cyfry tej liczby sg nieparzyste.

Emil: Cyfra jednosci tej liczby jest cyfra 5.

Maja wrdcita do domu o godzinie 13.00. Odpoczywata przez 2 godziny,
a potem zaczeta czyta¢ ksigzke. O ktorej godzinie zaczgta czytad

ksigzke.

Lekarz petni dyzur w szpitalu od potudnia do pdinocy. Ile godzin trwat

dyzur w szpitalu?

Robotnicy rozpoczeli prace o godzinie 7.00 rano, a skonczyli o godzinie

3.00 po potudniu. Ile godzin pracowali?

Koty $pig okoto 16 godzin dziennie. Mruczek przespat

juz 5 godzin. Ile godzin bedzie jeszcze spal?

Pielegniarka podaje Jankowi antybiotyk 3 razy w ciggu doby, w
rownych odstepach czasu. Co ile godzin Janek otrzymuje

antybiotyk? Pokaz wskazowki na tarczach zegardéw tak, by byto

wiadomo, kiedy Janek otrzymuje antybiotyk.







